

Ο μύθος σου στην Ελλάδα

Μην διστάσεις να τον ζήσεις

# Λίγα λόγια για την Ελλάδα

- Η Ελλάδα είναι μια πολλή όμορφη χώρα που βρίσκεται στο Νότιο Ανατολικό άκρο της Ευρώπης .Βρέχεται από την Μεσόγειο και συνορεύει με πολλές Βαλκανικές χώρες όπως η Αλβανία και η Βουλγαρία. Ενώ στο Βόρειο Ανατολικό της άκρο συνορεύει με Την Τουρκία. Έχει μεγάλη επιρροή στην Ιστορία , τις τέχνες και τις επιστήμες. Στην Αρχαία Ελλάδα γεννήθηκε το δημοκρατικό πολίτευμα , η φιλοσοφία , η κωμωδία , οι Ολυμπιακοί αγώνες , το δράμα , και η τραγωδία. Είναι μια από τις χώρες με τα περισσότερα νησιά ( 2.500 νησιά περίπου ) που αποτελούν τουριστικούς προορισμούς για εκατομμύρια ανθρώπους που τα επισκέπτονται κάθε χρόνο . Ο τουρισμός αποτελεί την βαρύτερη βιομηχανία της χώρας. Η Ελλάδα επίσης λέγεται πως έχει μια από τις πιο νόστιμες και υγιεινές κουζίνες αλλά και από τους πιο φιλόξενους ανθρώπους.



# Αρχαία μνημεία

- Η Ελλάδα έχει στην κατοχή της εκατοντάδες αρχαιολογικούς χώρους οι οποίοι είναι πόλοι έλξης τουριστών. Το πιο γνωστό αρχαίο μνημείο της αποτελεί ο Παρθενώνας που βρίσκεται στον βράχο της Ακρόπολης, Στην Αθήνα (πρωτεύουσα) Υπάρχουν όμως και άλλοι εκατοντάδες Αρχαιολογικοί χώροι που αξίζουν επίσης μια επίσκεψη και προκαλούν θαυμασμό με την πρωτότυπη αρχιτεκτονική τους και το μεγαλείο τους, όπως το παλάτι της Κνωσού στην Κρήτη, Το Μάντιο των Δελφών και η Αρχαία αγορά



# Ας μιλήσουμε για λίγο τουρισμό

- Φυσικά και τα ιστορικά μνημεία αποτελούν πόλο έλξης τουριστών όμως η Ελλάδα θεωρείται ένας από τους μεγαλύτερους τουριστικούς προορισμούς του κόσμου , όχι μόνο για τα αρχαία της μνημεία αλλά και για την ξεχωριστή ομορφιά της. Κάθε χρόνο φιλοξενεί χιλιάδες τουρίστες οι οποίοι επισκέπτονται τα φυσικά της τόπια , τα νησιά της. Η Ελλάδα έχει στην κατοχή της 2.500 νησιά συνολικά από τα όποια τουλάχιστον 4 είναι γνωστά σε όλο τον κόσμο για την ξεχωριστή ομορφιά τους που σε συνδυασμό με το ευνοϊκό κλίμα (μεσογειακό) χαρίζει υπεροχές στιγμές σε αυτούς που τα επισκέπτονται και έπειτα επενδύουν σε αυτά. Τα σημαντικότερα αυτά νησιά είναι η κοσμοπολιτική Μύκονος , Η Σαντορίνη , η Κρήτη και Η Ζάκυνθος



# Φαγητό

Η Ελλάδα αποτελεί μια από τις μεσογειακές χώρες που ακλουθούν το μοτίβο της λεγόμενης Μεσογειακής διατροφής. Που χαρακτηρίζεται από την κατανάλωση πολλών λαχανικών , φρούτων , ψαριών και ελάχιστου κρέατος ενώ το σήμα κατατεθέν της είναι το ελαιόλαδο. Αυτό το είδος διατροφής είναι ωφέλιμο προς τον άνθρωπο και έχει αποδεδειχθεί ότι τον βοηθά να ζήσει περισσότερο . Σήμερα η Ελληνική κουζίνα έχει εν μέρει επηρεαστεί από άλλους πολιτισμούς ωστόσο ακόμα κατέχει χαρακτηριστικά της αρχαίας αυτής διατροφής. Ένα από τα πιο γνωστά πιάτα της σύγχρονης κουζίνας της είναι η Ελληνική σαλάτα που αποτελείται από αγγούρι, ντομάτα , φέτα , ελαιόλαδο, ελιές και κρεμμύδι



# Φιλοξενία-άνθρωποι

Φυσικά δεν θα μπορούσαν να λείπει οι Ελληνική φιλοξενία και οι άνθρωποι της Ελλάδας. Η φιλοξενία από τα αρχαία χρόνια θεωρούνταν κάτι σημαντικό μάλιστα ο Δίας , αρχηγός των θεών , ήταν ο θεός της φιλοξενίας . Η φιλοξενία είναι χαρακτηριστικό που οι σύγχρονοι Έλληνες διαθέτουν ακόμα . Οι Έλληνες είναι ευχάριστοι και καλοί άνθρωποι οι όποιοι θα σου προσφέρουν ότι είναι δυνατό για να σε κάνουν να νιώσεις πιο άνετο χωρίς να κοιτάξουν το πορτοφόλι τους. , αρκεί να διασκεδάζουν και να τρώνε καλά.



Ευχαριστώ για την προσοχή σας.

Μπαλτζή Ελένη Μαρία Γ2

